
Telesna kultura
v krajevni skupnosti Bratov
Babnik

Ustanavljamo
športno
društvo

V današnjem hitrem tempu življenja je vse
preveč nervoze, premalo se gibljemo in s
tem smo izpostavljeni vse številnejšim tele-
snim težavam, boleznim, vse premalo
imamo telesne in duševne kondicije za pre-
magovanje vsakodnevnih težav. Kaj storiti?
Ena od rešitev je povečanje duševne in tele-
sne kondicije. In kako to storiti? Individualna
rekreacija ni zanimiva, zato pa je moč več
narediti v skupini, od tod tudi velika potreba
po organizirani rekreaciji.

Krajani v KS Bratov Babnik smo tako prišli
do spoznanja, da bo treba nekaj postoriti za
našo rekreacijo. Porodila se je misel o usta-
novitvi rekreativno-športnega društva. Re-
čeno — storjeno! Skupina krajanov je pri-
pravila osnutek statuta in program dela
društva in že septembra lani je bila usta-
novna skupščina. S statutom je soglašal
ustrezni odbor pri OK SZDL, z ustanovitvijo
pa tudi svet KS, obveščene so bile družbe-
nopolitične organizacije, tako da nam je
preostala le še registracija društva. Obrnili
smo se tudi na ZTKO Ljubljana-Šiška, kjer
so nam obljubili vsestransko pomoč.

In kako bo društvo delovalo?
Hišnim svetom in krajanom naše krajevne

skupnosti smo poslali vprašalnik, s katerim
bi radi ugotovili zanimanje krajanov za po-
samezne rekreacijske zvrsti. Glede na želje
krajanov pa se bomo lotili izvajanja rekrea-
cije na športnih igriščih naše krajevne skup-
nosti in v telovadnici osnovne šole Miško
Kranjec, kjer smo že dobili načelno soglasje
za uporabo šolske telovadnice.

V programu krajevne skupnosti za ob-
dobje 1986 —1990 pa je tudi u reditev košar-
karskega igrišča na univerzalni ploščadi v
stanovanjskem naselju med bloki A-2, B-2,
C-2, E-2 ter igrišča za odbojko v letu 1986,
gradnja športno-rekreacijskega centra ob
Regentovi cesti v letu 1987 in gradnja teni-
škega igrišča na Dolih pri OŠ Veljka Vlaho-
viča vletu 1988.

Iz navedenega je videti, da nas čaka ve-
liko dela, možnosti za rekreacijo pa je dovolj.
Potrebno je samo malo volje za delo in trdi-
tev v uvodu tega zapisa bo obveljala

Ker pa je občinsko glasilo namenjeno kra-
janom naše občine in sevedatudi krajanom
naše krajevne skupnosti, izrabljamo to pri-
ložnost in pozivamo krajane KS Bratov
Babnik, da se za vse informacije o rekrea-
tivnem športnem društvu obrnejo na kra-
jevno skupnost ali pa Benu Požarju na tele-
fonsko številko 572-227. B.P.


